
                                                        Ο оινοχόος №1 

                      Εξωτερικές στρατηγικές στην Κεντρική Μαύρη Γη της Ρωσίας  

 

Οι επενδφςεισ ςτθ διαμόρφωςθ μιασ κουλτοφρασ κατανάλωςθσ κραςιοφ ςτθ Ρωςία είναι ςυγκρίςιμεσ 

ςε όγκο με τισ επενδφςεισ ςτθν παραγωγι οίνου. Κατανοοφν όμωσ αυτό το γεγονόσ οι καταςκευαςτζσ, 

οι ζμποροι, οι δθμοςιογράφοι;  Οι ξζνεσ εταιρείεσ που ζρχονται ςτθν αγορά μασ φζρουν  ςτρατθγικζσ 

προϊκθςθσ που είναι εντελϊσ αναποτελεςματικζσ ςτισ ςυνκικεσ μασ. Τόςο οι μεγάλοι όςο και οι 

μικροί  προχπολογιςμοί δίνουν εξίςου αρνθτικό αποτζλεςμα. Και θ αρχι των εγχϊριων διανομζων 

μπορεί να χαρακτθριςτεί ωσ επιμελθτεία. Το κραςί είναι ζνα ποτό που αξίηει μια διαφορετικι 

αντιμετϊπιςθ  . Οι εγχϊριεσ εταιρείεσ γενικά δεν ζχουν ςτρατθγικζσ, πζραν ενόσ απλοφ ςτόχου - να 

πουλιςουν. Κανείσ δεν κζλει να επενδφςει ςτθν εκπαίδευςθ του καταναλωτι και δεν  ζχει ιδζα  πϊσ να 

το κάνει. Η λογικι είναι απλι, αν ξεκινιςουμε μια μακροπρόκεςμθ εκπαιδευτικι εκςτρατεία και αυτό  

ςθμαίνει να  εργαςτοφμε ό για όλουσ τουσ ςυμμετζχοντεσ ςτθν αγορά, επενδφοντασ τουσ πόρουσ μασ. 

Είναι ςχεδόν αδφνατο να επιτευχκεί ςυμφωνία μεταξφ τουσ. Δεν υπάρχει επαγγελματιςμόσ ςτθ μελζτθ 

των καταναλωτϊν. Δεν υπάρχουν  μικρό-  ι μακρό-ζρευνεσ  τθσ αγοράσ. Δεν εννοϊ τον  χειριςμό  

γραφθμάτων, αρικμϊν, αναφορϊν, αλλά ψυχολογικι ζρευνα των καταναλωτϊν: γυναίκεσ, άνδρεσ, 

θλικιωμζνοι, νζοι, φτωχοί, πλοφςιοι κλπ. Στθν διεξαγωγι τζτοιων μελετϊν το παν είναι θ ψυχολογικι 

προςζγγιςθ. Και αυτό πρζπει να γίνει όχι  ςτθν κλίμακα τθσ χϊρασ, τθσ επικράτειασ  αλλά επιλεκτικά , 

μζςα ςτθ ςφαίρα επιρροισ  κάκε ςυγκεκριμζνθσ εταιρείασ. Στθ Ρωςία ςιμερα,  αυτό είναι αδφνατο να 

εφαρμοςτεί  ςτισ περιςςότερεσ εταιρείεσ για οικονομικοφσ λόγουσ, αλλά δεν υπάρχει εναλλακτικι 

λφςθ. Αυτό που κάνουν τα υπάρχοντα πρακτορεία μάρκετινγκ είναι ελλιπείσ  και τυπικό. 

Το πιο ςθμαντικό είναι ότι ςτθ Ρωςία είναι απαραίτθτο όχι να  αναπτυχκεί θ ίδια θ  κουλτοφρα τθσ 

κατανάλωςθσ κραςιοφ, αλλά να δθμιουργθκεί από το μθδζν. Αυτόσ είναι ο λόγοσ που ιδθ υπάρχουςεσ   

ςτον τομζα αυτό  ξζνεσ τεχνολογίεσ  ςτθ Ρωςία δεν μποροφν να εφαρμοςτοφν. Εδϊ χρειαηόμαςτε 

δθμιουργικι εργαςία για  περιγραφι τθν κατάςταςθσ, των προβλθμάτων, για  κακοριςμό κακθκόντων, 

οριςμό μεκόδων και μζςων  πλθροφόρθςθσ καταναλωτϊν. Αυτό ςθμαίνει   εφρεςθ τθσ τεχνολογίασ 

που  κα εφαρμοςτεί  ςε όλθ τθν  ζκταςθ τθσ τεράςτιασ χϊρασ μασ. Φυςικά, να εφαρμοςτεί ςχετικά, 

κακϊσ ο κφκλοσ  των καταναλωτϊν κραςιοφ ςτθ Ρωςία είναι ςτενόσ και ποτζ δεν κα είναι μεγάλοσ. 

Εκτόσ και αν  το φυςικό κλίμα και θ ευθμερία των πολιτϊν κα αλλάξουν απότομα . 
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